

马耳他杯,小晖迎首胜

委托快报向家乡父老拜年

今天就是除夕夜了,远在国外他乡的丁俊晖却无法回国与家人团聚,他正在征战一年一度的马耳他杯。昨天,小晖在小组赛首轮中,4:2战胜忘年交埃伯顿,取得开门红。除夕之夜,小晖依旧要在比赛中度过,他的对手是世界冠军多特,据小晖的经纪人张萌透露,大年初一,小晖收到中国驻马耳他大使馆的邀请,将在那里吃上一顿团圆饭。

新春佳节到了,小晖还特地通过经纪人,委托快报给家乡的球迷拜年,祝福大家,“身体健康,合家欢乐,鼠年行大运。”

备战 他是孤独的守望者

新年将至,同伴们一个个都回国欢度春节了,小晖却无法与家人团聚,马耳他杯在等着他。妈妈不在,好友都走了,小晖显得有些孤寂,台球成了他最好的“朋友”。“这段时间,他练得很刻苦,说实话,在大师杯上战胜希金斯后我一直以为他会走得更远,甚至会夺冠,但可惜没有实现,希望这一次在马耳他会成功,算是对他每天这么努力的回

报。”小晖的好友任浩江告诉记者。

每天上午10点,小晖抵达谢菲尔德台球学院,一直练到天黑才回家,中饭经常就是叫肯德基的外卖,有时也吃泡面。他的陪练也换了一茬又一茬,因为只有小晖是台球学院的固定客人,陪练们和小晖较量几乎都难逃失败的命运。

晚上回到家,小晖也是一个人解决晚餐,冰箱里放

着各种各样的吃的,都是从中国超市买来的,妈妈不在,小晖只能选择把冰箱塞满。寂寞的时间,游戏成了小晖最好的放松方式,他最爱QQ三国,任浩江说,他在国内时常和小晖联机玩。除了游戏,小晖还特别爱看喜剧,最近他订阅的凤凰卫视欧洲台正在热播《家有儿女》,小晖晚上一集不落,看得津津有味。虽然孤单,也算充实。

比赛 他状态甚佳三杆破百

北京时间周一,小晖和经纪人飞到了马耳他,一年一度的马耳他杯开始了。这项赛事先打小组循环,小晖分在了“死亡之组”,同组有世界冠军多特,名将埃伯顿,“金左手”威廉姆斯以及去年上海大师赛的冠军戴尔,只有获得小组第一,才能成功晋级。比赛采用6局制,获胜拿两分,打平积一分。

小晖的第一个对手是埃伯顿,他与小晖绝对是忘年交,他还是小晖经纪人盖瑞的亲姐夫,小晖经常亲切地叫埃伯顿“老埃”。老埃现在在阿联酋的

迪拜定居,由于迪拜和马耳他之间没有直达飞机,老埃中途还在塞浦路斯转了一趟飞机,没有休息多久就参加了比赛,多少影响了他的状态。

比赛中,小晖表现出色,三杆破百,以4:2轻松击败埃伯顿。一上来,小晖就以单杆125分清台,显示了良好的状态,第二局又打出了单杆106分,2:0领先,第三局小晖再一次打出单杆125分,就连斯诺克官网赛后都感叹,小晖神勇极了,如此好的手感,让埃伯顿更多时间只能在一旁欣赏。随后,埃

伯顿扳回一局,第5局,小晖抓住对手失误再下一城,顺利拿到赛点。尽管埃伯顿又赢了一局,但大势已无法阻挡,最终小晖以4:2战胜了对手。

赛后,小晖直接回到了宾馆,心情大好的他,第一件事就是打开一个月前回国时新买的苹果电脑,欣赏存在里边的动画片。小晖的教练蔡建忠告诉记者,“马耳他杯是国际台联的邀请赛,没有排名,因此小晖打得十分放松,当然如此好的状态,也与他之前的刻苦训练有关。”

过年 他去大使馆吃中餐

除夕夜,小晖将与世界冠军多特进行小组第二场激战。“新年只能在比赛中度过了,这些年小晖也确实不容易,已经四五年没有回家和家人团聚了,都没过年的概念了。”小晖的经纪人张萌感叹道。

小晖的妈妈告诉记者,“过年了,儿子一个人在外面,我们当然心疼了,但也习惯了,没有办法,希望他能打好比赛,这就是我们对他最大的祝福。”而丁妈妈则说,“既然选择了做职业斯诺克球员,就要能忍受这份孤独。”

根据赛程,北京时间大年初一,小晖可以休战一天。张萌告诉记者,“前几天,中国驻马耳他大使馆已经向小晖发出邀请,让他大年初一去吃饭,也算是一顿团圆饭了,在那里他终于可以品尝到地道的中餐了。那天他告诉我的时候,内心还是挺激动的。”

备战比赛期间,丁俊晖也时刻关注着中国南方的雪灾,他爸爸丁文均前几天就因为大雪被困在老家江苏宜兴了。“我没有在国内,但在网上每天都看跟雪灾相关的新闻。听说这是五十年不遇的大雪,真厉害,希望受雪灾影响的人们能够尽快挺过难关,过一个团圆的春节。”张萌透露,丁俊晖还在出

征前特别找出了四组自己的个性化邮票首日封,签好名,打算捐出来救灾。

新春佳节到了,小晖昨天还特地通过经纪人张萌,委托快报给家乡的球迷拜年,祝福大家,“身体健康,合家欢乐,鼠年行大运。”

“江苏是他的家

乡,有那么多人关心他,支持他,小晖也很感动,他今天特地打电话给我,要给家乡的亲朋好友以及球迷拜个年。小晖现在懂事多了。”张萌告诉记者。

快报记者 吕远

达赫迪连扳四局 傅家俊首战失利

在斯诺克马耳他杯赛另一场比赛中,中国香港名将傅家俊在领先的情况下,被对手连扳4局以2:4不敌前世锦赛冠军达赫迪,小组赛首场便吃到败仗,之后傅家俊还有三场小组赛要打,出线还有机会。

前两局,傅家俊以2:0领先,形势不错。第三局比赛达赫迪开始反击,单杆拿下47分之后傅家俊没能抓住达赫迪的失误得分,最后达赫迪以77:0零封傅家俊扳回一局。第四局达赫迪延续了上局良好的进攻势头,单杆79分拿下这局,将总比分扳成了2:2平。

第五局比赛傅家俊的开局不错,连连得分,但是在进攻红球的时候出现失误,之后达赫迪也出现了失误,但是傅家俊没有把握住,达赫迪最终以70:26拿下这局,总比分3:2反超傅家俊。

最后一局开始,由于是小组循环赛制,在比赛中可以出现平局,在最后比较排名平局成绩也将计算在内,第六局傅家俊即便获胜也只能给自己的马耳他杯首场带来一个平局。但是达赫迪显然不愿意将到手的胜利送人,开球之后傅家俊仅得到一分,球权重新回到达赫迪手上,达赫迪展现了强大的进攻实力,单杆拿下了127分。达赫迪拿下了第六局。

这样达赫迪就在0:2落后的情况下,连扳4局成功逆转获胜,在第二小组中率先获得两个积分。而输掉比赛的傅家俊则没有积分,目前小组垫底。

刘雄

特别提醒

今日9点 央视奥运频道直播 雄鹿 VS 灰熊 (以实际播出为准)

刘翔只坐凯迪拉克 拒绝乘坐央视镀金奥迪



央视策划刘翔08奥运夺金后将坐一辆奥迪的镀金汽车,从鸟巢以最快的速度到达中央电视台演播大厅,同时上空将用直升机进行跟踪直播。而作为凯迪拉克的代言人,刘翔将在所有可能的场合,包括奥运比赛期间,驾乘所代言的凯迪拉克汽车,因此只能拒绝央视的一番好意了。

现状 央视策划让刘翔犯难

去年11月,刘翔正式签约成为凯迪拉克品牌形象代言人,凯迪拉克旗下车型将作为他在日常训练及奥运期间的专属座驾。

前不久,突然爆出一条新闻,刘翔08奥运夺金后将坐一辆某品牌的镀金汽车,从鸟巢以最快的速度到达中央电视台演播大厅,同时上空将用直升机进行跟踪直播。

根据代言合约,刘翔出入各种场合一般也只能坐凯迪拉克。这样的事情,之前曾有先例,NBA巨星乔丹来中国,他坐的车只能是道奇公羊,他是这个品牌的代言人,其他车一律不能坐。

但现在央视的策划和奥

迪的参与,似乎已经让刘翔犯了难。此新闻一出,被媒体和网友纷纷转载讨论。但是,质疑声多过肯定声。

后来央视名嘴刘建宏在采访中称,这还只是一档奥运直播节目的策划方案。

辟谣 刘翔只坐凯迪拉克

央视策划刚刚被媒体爆出,负责刘翔商务事宜的田管中心马上就此事作了辟谣:刘翔方面并没有接到任何关于奥运比赛期间乘车安排的官方信息。刘翔将在所有可能的场合,包括奥运比赛期间,驾乘所代言的凯迪拉克汽车。

另外,凯迪拉克品牌方面相关人士也透露:刘翔和他的师父孙海平在北京和上海两地参赛和培训,都将由凯迪拉克接送。奥运期间,凯迪拉克也将派出自己的最新款车型,全力护航,与刘翔一起见证北京奥运。

“翔之队”的行动,让人们看到刘翔不仅是个好运动员,也是个尽义务的产品代言人。

“刘翔座驾”事件,随着各方权威人士的发言,也就此告一段落了。 新民

麦蒂“射杀”森林狼 火箭客场八连胜

新华社华盛顿2月4日奥运专电(记者 梁金雄)在姚明这几天不在状态的情况下,麦蒂不失时机地起到了让火箭升空的关键作用。4日火箭在客场靠麦蒂最后30秒时的一记三分球,以92:86险胜西部排名垫底的森林狼队。

比这场胜利更难得的是,长期徘徊在西部排名榜第十位的火箭队终于提升了一位,他们超过了开拓者队,与第七、八位的掘金和勇士队缩小了差距。

领先了大半场的火箭队

最后98秒竟被对手以86:85反超。关键时刻,麦蒂先是中距离跳投夺回领先优势,接着又是一记三分球,把领先优势扩大到4分。此时留给主队的时间只剩下30秒,他们在三分球未得手,篮板又没抢到后彻底放弃了扳回希望。

麦蒂在变好,不过他还没有达到最佳状态,火箭主帅阿德尔曼显然对麦蒂充满了期待。姚明此役得到16分和5个篮板。而麦蒂拿下26分,其中最后5分是全场战局转折的关键。

张军为“酒后驾车”道歉

“我知道酒后驾车肯定是不对的,自己的法制意识还是不够,抱着侥幸的思想。我确实对于自己这个行为表示歉意,我意识到了错误。”羽毛球奥运冠军张军,对前一天凌晨的“酒后驾车”一事进行了诚挚的道歉。

接受采访时,张军介绍了事情的全过程:“联欢会大概十点多结束的,当时有两个原来我在青年队就在一起的队友也来了,大家也有大半年没见了,见了面很开心,所以联欢会完了,他们说想去簋街再吃点儿东西,我就带着老婆一起去了。我记得联欢会上我喝了可能有6小杯红酒,所以去的时候是我老婆开车过去的。到簋街以后,我就没再喝

酒,喝了三罐酸梅汤。过了一个多小时,大概是一点半左右的样子,我们决定回家。当时我觉得自己已经很清醒了,而且又过了很长一段时间,就以为没什么事了。所以就决定自己开,结果一上车拐弯我就被拦下了。”东城交通支队的执法人员当即对张军进行了酒精测试,测试仪上的数字最终停在了103。随即,交警将他押上了警车,带到东城交警队。

“到那填了一个笔录就回来了,到家也很晚了。今天下午一点半女双组还要训练,晚上训练完回来才看到网上关于我昨天醉酒的报道。我认识到自己的错误。”不善言辞的张军不停地对自己昨天酒后驾车的行为表示道歉。 李明



此图为电脑合成